

Позивамо Вас на промоцију књиге РЕКА ЉУБАВИ – сабране поезије и препева Владимира Кршљанина, у издању београдске „Просвете“.

Промоција ће се одржати у сали Удружења књижевника Србије у Француској бр. 7, у уторак, 13. фебруара, са почетком у 18 часова.

На промоцији ће говорити Срба Игњатовић, Горан Бабић, Драган Мраовић, Миљурко Вукадиновић, Драган Миленковић (директор „Просвете“) и аутор.

У музичком делу програма наступиће руски женски вокални ансамбл „Роса“. Уредник и водитељ је Миљурко Вукадиновић.

Аутор је сам сабрао у један том све своје највредније песме, додавши им и препеве више латиноамеричких, британских и руских песника, од Пабла Неруде до Арсенија Тарковског.

Владимир Кршљанин је рођен 1960. у Београду. Магистрирао је астрофизику и објавио много радова из те области. Бавећи се политиком и дипломатијом, био је помоћник Слободана Милошевића и амбасадор.

Објавио је више радова и једну књигу из области међународних односа и политичке теорије.

Почетак његовог песничког рада, крајем 70-их поздравили су Десанка Максимовић, Стеван Раичковић, Изет Сарајлић и Мира Алечковић. Пре ове, објавио је три књиге песама: Излаз за срце (1980), Еридан, топла река (1990) и Слободна љубав (2000). Песме су му уврштене у две југословенске антологије и превеђене на италијански, француски, руски и украјински.

О поезији Владимира Кршљанина написали су:

Оскар Давичо:

«То је величанствена поезија о чежњи.

Та мисаона поезија која зна да је уморна прошлост уморена иако су немирна сећања векова, не трага толико за смислом уопште, колико за љубављу, за њеним смислом, за тајним навикама будућности.»

Љубивоје Ршумовић:

«Писање историје нашег сна прерасло је у писање историје општег Сна.

Његове теме су разноврсне, понекад изненађујуће вешто пронађене, оригиналне, космичке. Оне често задиру у суштину постојања, филозофски објашњавају свет, готово документарно образлажу настајање новог Смисла...»

Милорад Р. Блечић:

«Право открочење и права поезија.

Има песама које се могу уврстити у оно најбоље, најсавременије и најлепше што се сада уопште ствара у српској поезији. У његовим песмама има нечег судбинског, изразито јаког, мисленог и убедљивог.»

Нада Маринковић:

«Песник који је безброј својих ликова, све стварне и наслућене тајне оставио као дар песмама, осетио је свим бићем да се у човеку самом налазе одгонетке свих тајни, крај и почетак, она моћна васиона присутна у зрну песка, у капи воде.»

Чедомир Мирковић:

«Кршљанин се ослања на језичке тананости, на неспутану асоцијативност, на поетичне реминисценције и на својеврсне струјне ударе парадокса.»

Горан Бабић:

«У стварном, у реалном животу Влада Кршљанин је биће револуције и он би да мијења овај несавршени и неправедни поредак на земљи, али у поезији он је биће љубави, божанства над божанствима.»



УДРУЖЕЊЕ КЊИЖЕВНИКА СРБИЈЕ
ТРИБИНА ФРАНЦУСКА 7

Позивамо Вас на промоцију књиге

ВЛАДИМИР КРШЉАНИН:
РЕКА ЉУБАВИ
(сабрана поезија и препеви)
Издавач: "Просвета", Београд

Учествују:
Срба Игњатовић, Горан Бабић,
Драган Мраовић, Миљурко Вукадиновић,
Драган Миленковић (директор "Просвете")
и аутор.

Музичке тачке:
Руски женски вокални ансамбл "Роса"

Уредник и водитељ: Миљурко Вукадиновић

УТОРАК, 13. 2. 2018. У 18:00 ЧАСОВА